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Contactez-nous +33 1 30 66 41 41soh@doga.fr

La puissance au service 
de la qualité et de la 
précision :

Des solutions 
spécifiques dédiées 
aux activités 
d’assemblage fort 
couple ou de levage.

PRODUCTIVE SOLUTIONS

Experts des process industriels, nous 
contribuons à relever vos défis.

Productivité, sécurité, qualité, industrie 4.0 
sont les thèmes autour desquels nous vous 
proposons notre expertise. Nos équipes 
dédiées et spécialisées accompagnent votre 
évolution et vous préconisent des solutions 
et des équipements qui vous permettront 
d’atteindre des niveaux de performance à 
la hauteur des exigences de votre stratégie 
industrielle.

Qualité certifiée
De la conception jusqu’à la mise en 
service, DOGA garantit la qualité des 
équipements et des services selon la 
certification ISO 9001:2015.

5 raisons de nous faire confiance

Expertise
Nos experts métiers vous proposent des solutions 
adaptées à votre environnement et vos besoins 
spécifiques.

Innovation
En mettant au point les produits et services 
de demain nous vous offrons de nouvelles 
perspectives.

Performance
Nos solutions à forte valeur ajoutée améliorent vos 
performances et assurent la qualité ultime de vos 
productions. 

Engagement
Conscients de vos objectifs, nous nous engageons 
à vos côtés pour les atteindre.

Fiabilité
Notre organisation, certifiée ISO 9001 depuis 1996 
est le gage de votre satisfaction. 

Nos solutions de serrage et nos équipements 
hydrauliques spécifiques ont été conçus et fabriqués 
pour vous garantir haute précision, fiabilité, traçabilité 
et respect des normes.

Nous proposons des équipements conçus pour durer 
et des prestations de service à forte valeur ajoutée 
en nous appuyant sur le savoir-faire et l’expertise 
de nos équipes : conseils techniques, interventions 
sur site, formations, mises en service, maintenance, 
contrôle, essais, location de matériel et solutions 
personnalisées.
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Applications

Exclusivités alkitronic® 

Avantages

Caractéristiques

• Ces outils sont dédiés à la maintenance des échangeurs à 
plaques, par exemple dans les secteurs de l'agroalimentaire, des 
boissons, de l'industrie du papier et de l'industrie chimique. Ils 
permettent de garantir une étanchéité absolue et de gagner 
beaucoup de temps lors du serrage et du desserrage des 
échangeurs.

• Grâce à leur rotation en continue lors du serrage, ils sont 
particulièrement fiables et engendrent une faible usure.

• Parmi notre large gamme, vous pourrez choisir un modèle 
électrique, à batterie ou pneumatique en fonction de votre 
application jusqu'à un couple de 4 800 Nm / 3 540 ft.lbs.

• Confort d'utilisation dans toutes les situations de serrage :
- Les modèles de visseuses radiales (R) sont idéales pour un 
positionnement sur le côté de l’échangeur.

- Les modèles tangentiels (SG) sont idéals pour un 
positionnement frontal.

• Longue durée de vie grâce à l'extrême robustesse du boîtier du 
moteur en fonte d'aluminium.

• Valise de rangement fournie.
• Solution plébiscitée dans le monde entier depuis plus de 35 ans 

par les fabricants, les sociétés de services et les clients finaux.

• Modèles à entraînement pneumatique :
Conditions préalables pour un fonctionnement optimal :
- Pression de fonctionnement de 2 à 7 bars.
- Débit volumétrique d'environ 10 à 15 l/s.
Certification ATEX II 2 G D c IIB T6 disponible sur demande pour
les multiplicateurs pneumatiques.

• Modèles électriques :
Tension AC 100 V - 253 V, fréquence 45 Hz - 66 Hz, puissance
max. 1,4 kW, catégorie de protection I. Modèles EC avec classe
de protection IP 54. Modèles EA avec deux batteries lithium-ion
18 V, 5, 2 Ah, et chargeur de batterie.

• Fonctionnement rapide et temps de montage réduit.
• Sur les modèles SG, il est possible de séparer le multiplicateur 

de la visseuse pour utiliser la visseuse indépendamment.

Conçu pour répondre à vos besoins

En savoir plus dans cette vidéo sur nos solutions de boulonnage 
des échangeurs à plaques.

for Plate Heat Exchanger

R/SG

THE PNEUMATICS THE HYDRAULICS THE MANUALSTHE ELECTRICS            

Recommandation : Utilisez deux visseuses simultanément 
pour augmenter votre productivité, prolonger la durée de vie de 
vos joints et réduire la charge sur la visseuse. 

alki TECHNIK GmbH
Development, Production and Distribution of Bolting Systems

Unterlettenweg 4 – 85051 Ingolstadt/Germany – fon +49 841 97499-0 – fax +49 841 97499-90 
info@alkitronic.com – www.alkitronic.com

Increased quality 
Premium production 

Highest quality materials 
Long product life cycles 

Since 1984 experience in bolting technology 
Made in Germany – international patents

Increased productivity
Quicker tightening without reworking

No environmentally caused failures (IP54, ATEX)
High work safety

Easy to use: clear, simple instructions
Low maintenance and cost efficient

Increased precision
Precise, customer-specific torques
High repeatability
Reliability in permanent operation
Documentation of tightening results
Automatic shut-off

Better service
Technical advice on site
Training offers
Manufacturer’s calibration and certification
Lifecycle support
Spare part and repair service 

YOUR PLUS FOR MORE PERFORMANCE

EXTRACT FROM OUR PRODUCT RANGE
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STA 46 / AF
32 mm 
36 mm 
41 mm

other sizes on request

Pneumatic drive Electric drive

Type PC-R 46 EAF-R 46 EC-R 46
Torque range 2nd gear (approx.) Nm / ft.lbs 250-780 / 185-575 250-730 / 185-540 -
Torque range 1st gear (approx.) Nm / ft.lbs 800-2500 / 590-1845 750-2500 / 555-1845 250-2530 / 185-1865
Width across flat  (AF) mm 46 46 46
Height (approx.) H mm 435 400 425
Width (approx.) B/B1 mm 252/215 252/215 252/215
Bolt distance (approx.) A1/A2 mm 112/145 112/145 112/145
Dimensions (approx.) X/Y mm 75/75 75/75 75/75
Dimension (approx.) D mm 94 94 94
Weight (approx.) kg 13.5 13.5 14.5
Idle speed  1st gear (approx.) rpm 4.5 2.5 9.5
Idle speed  2nd gear (approx.) rpm 14 8 -

Radial Gearing Models

PC-R (2-Gear) EC-REAF-R (2-Gear)

Données techniques Technical DataTechnical Data

Visseuses à engrenage radial (R) SW 80 alkitronic®  alkitronic® Tangential Gearing (SG) SW 80 alkitronic® Radial Gearing (R) SW 46

Visseuses à engrenage radial - R SW 80 SG torque multiplier - tangential gearing - SW 80 R torque multiplier - radial gearing - SW 46

Dimensions [mm]
AF 46

Standard Adaptor

PC-R EC -REAF-R

Entraînement 
pneumatique Entraînement électrique

Type PC-R 80 EA-R 80 EC-R 80 EF-R 80
Plage de couple 2ème vitesse  Nm / ft.lbs 670-1975 / 495-1455 250-730 / 185-540 - -
Plage de couple 1ère vitesse  Nm / ft.lbs 1645-4840 / 1210-3570 720-2500 / 530-1845 480-3840 / 355-2830 560-3780 / 410-2790
Cote sur plat  (AF) mm 80 80 80 80
Hauteur  H mm 450 450 475 615
Largeur  B/B1 mm 325/240 325/240 325/240 325/240
Distance entre les boulons A1/A2 mm 156/194 156/194 156/194 156/194

Dimensions X/Y mm 98/98 98/98 98/98 98/98

D mm 94 94 94 94
Poids kg 21 20.5 21 24
Vitesse de ralenti 1ère vitesse rpm 4 2 9.5 8

rpm 12 7 - -

Modèles d'engrenages radiaux
PC-R  (2 vitesses) EC-REA-R  (2 vitesses) EF-R

Dimensions [mm]
AF 80

Adaptateur standard 

PC-R EC-REA-R EF-R

STA 80 / AF
41, 46, 50 mm 
55, 60, 65 mm

70, 75 mm
Autres dimensions 
sur demande

H

Pneumatic drive Electric drive

Type PC-SG 80 EAF-SG 80 EC-SG 80 EF-SG 80
Torque range 2nd gear (approx.) Nm / ft.lbs 440-1330 / 325-980 250-730 / 185 -540 - -
Torque range 1st gear (approx.) Nm / ft.lbs 1400-3780 / 1030-2790 750-2500 / 555-1845 560-3780 / 410-2790 560-3780 / 410-2790
Width across flat  (AF) mm 80 80 80 80
Height (approx.) H mm 530 470 500 635
Weight (approx.) kg 17 16.2 19 21.5
Idle speed  1st gear (approx.) rpm 3.5 2.1 10 8
Idle speed  2nd gear (approx.) rpm 10 7.5 - -

Tangential Gearing Models

PC-SG (2-Gear) EC-SGEAF-SG (2-Gear) EF-SG

EAF-SG

Dimensions [mm]

PC-SG EC -SG EF-SG

H
 H

The torque multipliers can also be used with the SG drive disassembled.
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Dimensions 

Vitesse de ralenti 2ème vitesse 
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STA 46 / AF
32 mm 
36 mm 
41 mm

other sizes on request

Pneumatic drive Electric drive

Type PC-R 46 EAF-R 46 EC-R 46
Torque range 2nd gear (approx.) Nm / ft.lbs 250-780 / 185-575 250-730 / 185-540 -
Torque range 1st gear (approx.) Nm / ft.lbs 800-2500 / 590-1845 750-2500 / 555-1845 250-2530 / 185-1865
Width across flat  (AF) mm 46 46 46
Height (approx.) H mm 435 400 425
Width (approx.) B/B1 mm 252/215 252/215 252/215
Bolt distance (approx.) A1/A2 mm 112/145 112/145 112/145
Dimensions (approx.) X/Y mm 75/75 75/75 75/75
Dimension (approx.) D mm 94 94 94
Weight (approx.) kg 13.5 13.5 14.5
Idle speed  1st gear (approx.) rpm 4.5 2.5 9.5
Idle speed  2nd gear (approx.) rpm 14 8 -

Radial Gearing Models

PC-R (2-Gear) EC-REAF-R (2-Gear)

Technical Data Technical Data

alkitronic® Radial Gearing (R) SW  80 alkitronic® Radial Gearing (R) SW 46

R  torque multiplier - radial gearing - SW 80 R torque multiplier - radial gearing - SW 46

Dimensions [mm]
AF 46

Standard Adaptor

PC-R EC -REAF-R

Pneumatic drive Electric drive

Type PC-R 80 EAF-R 80 EC-R 80 EF-R 80
Torque range 2nd gear (approx.) Nm / ft.lbs 670-1975 / 495-1455 250-730 / 185-540 - -
Torque range 1st gear (approx.) Nm / ft.lbs 1645-4840 / 1210-3570 720-2500 / 530-1845 480-3840 / 355-2830 560-3780 / 410-2790
Width across flat  (AF) mm 80 80 80 80
Height (approx.) H mm 450 450 475 615
Width (approx.) B/B1 mm 325/240 325/240 325/240 325/240
Bolt distance (approx.) A1/A2 mm 156/194 156/194 156/194 156/194
Dimensions (approx.) X/Y mm 98/98 98/98 98/98 98/98
Dimension (approx.) D mm 94 94 94 94
Weight (approx.) kg 21 20.5 21 24
Idle speed  1st gear (approx.) rpm 4 2 9.5 8
Idle speed  2nd gear (approx.) rpm 12 7 - -

Radial Gearing Models

PC-R (2-Gear) EC-REAF-R (2-Gear) EF-R

Dimensions [mm]
AF 80

Standard Adaptor

PC-R EC-REAF-R EF-R

STA 80 / AF
41, 46, 50 mm 
55, 60, 65 mm

70, 75 mm
other sizes on request

H

PC-SG 80 EA-SG 80 EC-SG 80 EF-SG 80
440-1330 / 325-980 250-730 / 185 -540 - -

1400-3780 / 1030-2790 750-2500 / 555-1845 560-3780 / 410-2790 560-3780 / 410-2790
mm 80 80 80 80

H mm 530 470 500 635
kg 17 16.2 19 21.5

rpm 3.5 2.1 10 8
rpm 10 7.5 - -

PC-SG  (2-Gear) EC-SGEA-SG  (2-Gear) EF-SG

EA-SG

Dimensions [mm]

PC-SG EC -SG EF-SG

H
 H

La visseuse peut également être utilisée lorsque l'entraînement SG 
est démonté. 

H

Entraînement 
pneumatique Entraînement électrique

Données techniques

Visseuses à engrenage tangentiel - SG SW 80

Visseuses à engrenage tangentiel (SG) SW 80 alkitronic®  

Type

Modèles d'engrenages tangentiels

Plage de couple 2ème  vitesse Nm / ft.lbs

Plage de couple 1ère vitesse    Nm / ft.lbs
Cote sur plat  (AF) 
Hauteur 

Poids 
Vitesse de ralenti 1ère vitesse 
Vitesse de ralenti 2ème vitesse 
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STA 46 / AF
32 mm 
36 mm 
41 mm

PC-R 46 EA-R 46 EC-R 46
250-780 / 185-575 250-730 / 185-540 -

800-2500 / 590-1845 750-2500 / 555-1845 250-2530 / 185-1865
46 46 46

435 400 425
252/215 252/215 252/215
112/145 112/145 112/145
75/75 75/75 75/75

94 94 94
13.5 13.5 14.5
4.5 2.5 9.5
14 8 -

Technical Data Technical Data

alkitronic® Radial Gearing (R) SW  80 alkitronic® Tangential Gearing (SG) SW 80

R  torque multiplier - radial gearing - SW 80 SG torque multiplier - tangential gearing - SW 80

Dimensions [mm]
AF 46

PC-R EC -REA-R

Pneumatic drive Electric drive

Type PC-R 80 EAF-R 80 EC-R 80 EF-R 80
Torque range 2nd gear (approx.) Nm / ft.lbs 670-1975 / 495-1455 250-730 / 185-540 - -
Torque range 1st gear (approx.) Nm / ft.lbs 1645-4840 / 1210-3570 720-2500 / 530-1845 480-3840 / 355-2830 560-3780 / 410-2790
Width across flat  (AF) mm 80 80 80 80
Height (approx.) H mm 450 450 475 615
Width (approx.) B/B1 mm 325/240 325/240 325/240 325/240
Bolt distance (approx.) A1/A2 mm 156/194 156/194 156/194 156/194
Dimensions (approx.) X/Y mm 98/98 98/98 98/98 98/98
Dimension (approx.) D mm 94 94 94 94
Weight (approx.) kg 21 20.5 21 24
Idle speed  1st gear (approx.) rpm 4 2 9.5 8
Idle speed  2nd gear (approx.) rpm 12 7 - -

Radial Gearing Models

PC-R (2-Gear) EC-REAF-R (2-Gear) EF-R

Dimensions [mm]
AF 80

Standard Adaptor

PC-R EC-REAF-R EF-R

STA 80 / AF
41, 46, 50 mm 
55, 60, 65 mm

70, 75 mm
other sizes on request

H

Pneumatic drive Electric drive

Type PC-SG 80 EAF-SG 80 EC-SG 80 EF-SG 80
Torque range 2nd gear (approx.) Nm / ft.lbs 440-1330 / 325-980 250-730 / 185 -540 - -
Torque range 1st gear (approx.) Nm / ft.lbs 1400-3780 / 1030-2790 750-2500 / 555-1845 560-3780 / 410-2790 560-3780 / 410-2790
Width across flat  (AF) mm 80 80 80 80
Height (approx.) H mm 530 470 500 635
Weight (approx.) kg 17 16.2 19 21.5
Idle speed  1st gear (approx.) rpm 3.5 2.1 10 8
Idle speed  2nd gear (approx.) rpm 10 7.5 - -

Tangential Gearing Models

PC-SG (2-Gear) EC-SGEAF-SG (2-Gear) EF-SG

EAF-SG

Dimensions [mm]

PC-SG EC -SG EF-SG

H
 H

The torque multipliers can also be used with the SG drive disassembled.
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Données techniques
Visseuses à engrenage radial (R) SW 46 alkitronic®  

Visseuses à engrenage radial - R SW 46

Adaptateur standard 

Autres dimensions 
sur demande

Entraînement 
pneumatique Entraînement électrique

Type

Modèles d'engrenages radiaux
PC-R  (2 vitesses) EC-REA-R  (2 vitesses)

Plage de couple 1ère vitesse   Nm / ft.lbs

Cote sur plat  (AF) mm

Hauteur H mm

Largeur B/B1 mm

Distance entre les boulons A1/A2 mm

Dimensions X/Y mm

D mm

Poids kg

Vitesse de ralenti 1ère vitesse rpm

rpm

Dimensions 

Vitesse de ralenti 2ème vitesse 

Plage de couple 2ème  vitesse Nm / ft.lbs
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Nous travaillons constamment à l’amélioration de nos produits. De ce fait, les 
dimensions et indications portées dans cette brochure peuvent parfois ne pas 
correspondre aux dernières exécutions. De convention expresse, nos ventes 
sont faites sous bénéfice de réserve de propriété (les dispositions de la loi 
du 12/05/1980 trouvent donc toute leur application).

|

8, avenue Gutenberg  -  CS 50510  
78317 Maurepas Cedex  -  FRANCE

+33 1 30 66 41 41

soh@doga.fr
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S E R R A G E  E T
OUTILLAGE HYDRAULIQUE

© DOGA  |  DOC.50021.02/24

+ de qualité
Fabrication haut de gamme 

Matériaux de la plus haute qualité 
Longs cycles de vie des produits 

Expertise des technologies du boulonnage depuis 1984 
Fabriqué en Allemagne - brevets internationaux

+ de productivité
Serrage rapide sans reprise

Confirmité aux exigences des environnements extrêmes 
(IP54, ATEX)

Travail sécurisé 
Facilité d'utilisation et peu d'entretien 

+ de précision
Couples précis et spécifiques au besoin 
Haute répétabilité
Fiabilité en fonctionnement permanent 
Documentation des résultats de serrage 
Arrêt automatique

+ de service
Conseils techniques sur site
Offres de formation
Étalonnage et certification du fabricant 
Prise en charge du cycle de vie
Service de pièces de rechange et de réparation

POUR PLUS DE PERFORMANCES

EXTRAIT DE NOTRE GAMME DE PRODUITS

PNEUMATIQUE HYDRAULIQUE MANUELÉLECTRIQUE

© DOGA |  DOC.50042.12/23


